

Popisali bodo perspektivne kadre

»Po začetni zagnanosti pri pripravah na volitve je vna zdej nekoliko popustila.« nam je v razgovoru o bližajočih se volitvah povedal podpredsednik občinske konference SZDL Lojze Šoster. »Priprave na volitve se zdaj ne nadaljujejo tako intenzivno, kot smo si zastavili v načrtu; predvsem to velja za manjše krajevne skupnosti, kjer ni dovolj aktivistov, ki bi zavzeto sodelovali pri pripravah na tako pomembno družbeno akcijo, kot so volitve članov delegacij.

Večje krajevne skupnosti pa se dobro zavedajo nalog, ki nas čakajo do konca leta oziroma do konca predkandidacijskega in kandidacijskega postopka in so se temu ustrezno tudi organizirale. Tako smo na občinski konferenci SZDL prejeli že precej analiz o delovanju delegatskega sistema, ki zelo kritično obravnavajo dosežanje delo delegatov in celoten delegatski sistem ter obenem predlagajo možnosti za bodoče delovanje v krajevnih skupnostih.

Za vzoi bi lahko služila krajevna konferenca SZDL Savsko naselje, ki je izde-

Razgovor z Lojzetom Šostrom o pripravah na volitve — Analize delegatskega sistema bodo temelj izboljšav

lala zelo obširno analizo ter pripravila celoten program dela krajevne konference v pripravah na volitve. Mnoge krajevne konference SZDL ugotavljajo, da ena delegacija v krajevni skupnosti ne more pokrivati vseh interesnih področij, zato bo treba v bodoče prilagoditi delovanje delegacij velikosti krajevnih skupnosti. Ob tem se pojavljajo tri možnosti organiziranja delegacij: več delegacij, ločeno za posamezne samoupravne interesne skupnosti; kombinirane delegacije, ki bi pokrivalo po vsebini sorodne interesne skupnosti; enotne delegacije predvsem v manjših krajevnih skupnostih, kjer ni toliko aktivistov. Šicer pa se bomo o organiziranju delegacij dokončno pogovorili, ko bo izdelana občinska analiza delegatskega sistema. To analizo bo še junija pripravila posebna komisija pri občinski konferenci SZDL.

»Smatram, da je odločitev nekaterih

krajevnih konferenc, da bodo popisali v tem predkandidacijskem postopku čimveč možnih kadrov, pravilna.« je odgovoril Lojze Šoster na vprašanje, koliko možnih kandidatov bodo evidentirali. »Za izpeljavo te obširne naloge pa so izbrali tudi edini pravilni način, saj bodo poleg družbenopolitičnih organizacij v krajevnih skupnostih angažirali še terenske in ulične odbore SZDL. Člane teh odborov bodo osebno zadolžili za popis, ki ga bodo izvedli na sestankih v vseh hišnih svetih oziroma hišah. Podatke o evidentiranih kandidatih bodo vnesli na posebne popisnice, katerih kopije bodo posredovali tudi občinski konferenci SZDL, tako da bomo imeli oboji pregled nad našimi perspektivnimi kadri. Tu namreč ne gre zgolj za izbiro kandidatov za delegate, ampak bomo to kadrovsko evidenco prav lahko porabili tudi pri izbiri ljudi za posamezne naloge

v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih. Pr izbiri kandidatov za posamezne funkcije pa se bo moral tudi v prihodnje močno angažirati koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri OK SZDL, ki naj bi obravnaval vse možne kandidate. Svoje delovanje bo moral razširiti tudi na kandidate za odgovorne dolžnosti v društvih, klubih in drugih organizacijah. Ni vseeno, kdo vodi taka društva, saj ta v glavnem združujejo mladino, za katero pa je zelo pomembno kako in kdo jo usmerja.

Volilna komisija pri občinski konferenci SZDL pa ponovno poziva vse krajevne organizacije SZDL, ki se niso dovolj aktivno vključile v priprave na volitve, naj to čimprej store in naj čimprej pošljejo analize o delovanju delegatskega sistema. Izkušnje in napotki s terena nam bodo namreč najdragocenejše navodilo pri organiziranju takih oblik delegatskega sistema, kot jih želijo in zahtevajo delovni ljudje in občani.« je zaključil Lojze Šoster.

STANE DROLJC

TABORNIKI ZBOR!

Naš pozdrav Titu

Taborniki iz vse Jugoslavije so se na predvečer dneva mladosti po pozivu na radiu zbrali na akciji »Taborniki zbor! Naš pozdrav Titu«. Tudi člani obeh bežigradskih odredov so sodelovali v tej zanimivi akciji: v krajevni skupnosti Posavje se je zbralo več kot 200 članov odreda Bičkove skale, v Savskem naselju pa več kot 150 članov Savskega odreda. V obeh krajevnih skupnostih so najprej pripravili znano taborniško igro ilegalec, nato pa so zakurili taborna ognja, ob katerih je bil zanimiv kulturni program.

TANA



Konec maja je stekel promet po novi štiripasovni Samovi cesti. Dolgi kolon zdej ni več, razširili so tudi križišče s Titovo cesto. Dela na Drenikovi ulici bodo končali sredi junija in takrat bo nova magistrala Bežigrad—Siška v celoti nared. Dela financira samoupravna interesna skupnost za uresničevanje 10-letnega programa gradnje cestnega omrežja v Ljubljani.

BEŽIGRAD V TREBINJU

Odprli bodo slovensko krčmo

V pobratenem Trebinju bodo 4. oktobra ob občinskem prazniku slovesno odprli krčmo Bežigrad, ki sta jo po dogovoru o gospodarskem sodelovanju naše in trebinjske občine sofinancirala gostinsko podjetje Leotar in Lesnina. Prvo je za obnovo in dograditev stare stavbe sredi Trebinja prispevalo pol milijona dinarjev, Lesnina pa bo krčmo opremila. Gre za 800.000 din posojila na šest let brez obresti ter obvezo, da bo novi lokal opremljen do konca septembra, kakor nam je povedal Marijan Planina, generalni direktor Lesnine. Gradbena oziroma obnovitvena dela na krčmo Bežigrad, ki naj bi dobila svojega dvojčka z imenom Trebinje v naši občini, gredo že h kraju.

Lesnina se je s Trebinjci tudi dokončno dogovorila, da bo v kratkem sredi mesta odprla svoj salon pohištva, v vasi Ivanica, na meji med dubrovaško in trebinjsko občino, pa bo skupaj s šipadom odprla centralno skladišče pohištva (5.000 kv. metrov, I. faza) za južni Jadran, kar nedvomno pomeni lep prodor naše delovne organizacije v ta predel Jugoslavije.

10 TON DARIL

V zbiralni akciji 26. maja so Bežigradčani poklonili Rdečemu križu 10.450 kg rabljenih oblačil in obutve. Darovano blago je bilo skrbno pripravljeno. Pri zbiranju je sodelovalo 161 mladih članov RK in 138 aktivistov Rdečega križa.



Osnovnošolci in srednješolci pred pomembno odločitvijo: se bodo zaposlili ali pa bodo nadaljevali študij

NOVINARKA BOM!

»Kam potem? Kam po tako imenovani »veliki« oziroma »malih« maturi, ko se izteče šolsko leto? Zakaj prav taki načrti in kdo jih je vzpodbudil? — To so bila vprašanja v prijetnem kramljanju z dijaki I. gimnazije za Bežigradom in osemletke »Boris Kidrič« v Savskem naselju. Takole so odgovarjali...

Devetnajstletni maturant TOMAZ ERJAVEC, Majaronova 5, se je že pred maturo odločil za elektro fakulteto.

»Že v kroških na gimnaziji sem se navduševal nad elektroniko. Zato bom tudi študiral industrijsko elektroniko in računalništvo... To je bila moja lastna odločitev. Nihče mi ni svetoval, niti me navduševal za to smer študija. Zdi pa se mi, da imam nagnjenost k tehničnim vedam, zato je ta moja odločitev bolj ali manj stvarna.«

BARBARA FERBEŽAR, devetnajstletna maturantka z Linhartove 60, se je odločila za filozofsko fakulteto, in sicer za študij jezikov.

»Zelela bi diplomirati iz germanskih jezikov. Za to usmeritev mi niso svetovali starši, marveč sem se odločila sama. Ne želim postati učiteljica, saj ne bi rada predavala jezikov. Želim si kaj bolj živahnega. Morda prevajalstvo ali pa turistično smer. No, do končanega študija je še daleč...«

JURE KORENC (19) z Janške ceste blok IV je dejal, da je bil še stik pred zdajci v veliki dilemi: glasba, psihologija ali računalništvo.

»Odločil sem se za slednje. Vpisal se bom na visoko šolo za produktivnost v Kranju. Zakaj sem se tako odločil? Pozanimal sem se pri prijateljih, ta študij me je zelo pritegnil, pa tudi premišljeval sem precej. Upam, da sem se prav odločil in da bom v svojem poklicu zadovoljen.«

Petnajstletna JOLANDA KIRN iz Fabianjeve 45 bo po osemletki odšla na petletno srednjo vzgojiteljsko šolo. Pravi, da je še kar »dobro« učenka.

»Za to šolo sem se odločila sama, ker imam zelo, zelo rada otroke in delo z njimi. To delo je, vsaj kolikor vem, zelo pestro, pa tudi odgovorno. Zato se bom pri učenju toliko bolj potrudila in upam, da bom v poklicu, ki sem si ga izbrala, zadovoljna.«

MARTA BROŽIČ, štirinajstletna »mala maturantka« z Linhartove 62 se je odločila, da bo po končani gimnaziji nadaljevala študij na fakulteti za sociologijo, politične vede in novinarstvo, in sicer na novinarski smeri.

»Oče mi je pomagal do take odločitve. Večkrat sva razpravljala o tem, kaj naj bom. In ko sem mu povedala, da bi rada postala novinarka, ni nasprotoval, saj meni, da imam tudi malce »žilice« za to. Moja druga »ljubezen« pa je arhitektura.«

Za »visoke gradnje« se predvsem zanima TONE CEZAR, petnajstletnik z Endliharjeve 8.

»Vpisal se bom na srednjo gradbeno tehniško šolo. Zanimajo me predvsem visoke gradnje. Gradbeništvo mi leži, kot se temu reče. Vem pa, da se bom moral še precej učiti, predno bom dosegel svoj cilj...«

IZTOK AUSEC
FOTO: S. BUSIČ



Tomaž Erjavec

Barbara Ferbežar

Jure Korenc



Jolanda Kirn

Marta Brožič

Tone Cezar

ROK: 15. JUNIJ

Brez odlašanja pri razpravi o samoupravnih sporazumih o temeljnih planov interesnih skupnosti

Na zadnji seji koordinacijskega odbora za skupno porabo pri izvršnem svetu skupščine občine Bežigrad so razpravljali o nalogah SIS pri razpravi in sprejemanju samoupravnih sporazumov o temeljnih planov SIS za obdobje 1976—80.

Skupne službe SIS, ki bodo sprejemale pristopne izjave in zapisnike s sez zborov delovnih ljudi v tozdih in delovnih skupnostih, bodo v tesni povezavi z občinskim sindikalnim svetom. Gre predvsem za to, da bodo 15. junija povsod zbori delavcev in da strokovne službe zberejo pristopne izjave in zapisnike s sez omenjenih zborov. Po programu morajo vse SIS najkasneje do 25. junija sklicati skupščinske seje, na katerih bodo razglasile veljavnost programa in sprejele vsebinsko oceno dogovarjanja v združenem delovnem svetu. Časa je namreč izredno malo, zato mora potekati akcija popolnoma usklajeno in sindikalnim svetom. Gre v sprejetih rokih. M.K.

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis orelj PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad — Izdajateljski svet: Vladimira Đokič (podpredsednica), Stane Droljc, Vili Guček, Zdenka Kokalj, Stane Roman, Nada Kos-Hochkraut, Ivan Levstek, Joško Pirnar, Viktor Ramovš, Janez Rigler, Janez Snaj, Simona Škof, Martina Vučemič in Bojan Zavašnik (predsednik) — Ureja uredniški odbor: Izток Ausec, Vlado Seznik, Dragica Bošnjak, Stane Droljc (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snaj (odgovorni urednik) — Telefon uredništva 314-745 — Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 — Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemič — Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 — Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini — Rokopisov in fotografij ne vračamo.

Tiska CGP DELO — tozd grafika, Ljubljana
Naklada 25.000 izvodov